Nombre

1|Formulacion [1 PUNTO] [Maximo 3 errores]

Acido sulfuarico HNO;
Cloruro de plata PbSO3
Sulfato de estano (II) NasO»
Hidréxido de hierro (II) CusS

2| [2 PUNTOS] Disponemos de 0,5 moles de monoéxido de azufre, en estado gaseoso.

a) Enunciado de la Hipotesis de Avogadro.

b) Aplicando la Hipotesis de Avogadro, determina el volumen que ocupara el gas en
condiciones normales.

c) ¢Qué volumen ocupara el gas si calentamos hasta 25 °C y aumentamos la presion hasta
940 mmHg?

d) ¢En qué ley quimica te has basado para resolver el apartado anterior?

3| [3 PUNTOS] Un compuesto organico esta formado por carbono, hidrégeno y oxigeno. Se
quema una muestra de 1,570 g y en la combustiéon se obtienen 3 g de dioxido de carbono y
1,842 g de agua. Se sabe que una muestra, en estado gaseoso, de 0,412 g de este compuesto, a
14 °C y 0,977 atm, ocupa un volumen de 216 cm3. Determinar la formula empirica y la formula
molecular.

4| [1 PUNTO] Se sabe que 64 g de dioxido de azufre se combinan con oxigeno para producir 80 g
de trioxido de azufre. Calcular la cantidad de oxigeno que reaccionara con 50 g de dioxido de
azufre. Indica la ley quimica que has utilizado en la resoluciéon del problema y escribe su
enunciado.

5| [2 PUNTOS] Disponemos de 1 g de di6xido de carbono. Determina:

a) El nuimero de moléculas que contiene.

b) El nuimero de atomos de oxigeno que contiene.

c) La masa, expresada en gramos, de 4:-102° moléculas.
d) La masa, expresada en gramos, de una molécula.

6| [1 PUNTO] EI nitrogeno (gas) reacciona con el hidrogeno [Hag| para generar amoniaco (gas).
¢Cuantos litros de hidrogeno son necesarios para producir 10 litros de amoniaco. Indica la ley
quimica que has usado para la resolucion del problema y escribe su enunciado.

Datos:

Ma(C)=12 Ma(0)=16 Ma(H)=1




Soluciones

1]

H>SO4 Acido nitrico - Trioxonitrato (V) de hidrégeno

AgCl Sulfito de plomo (II) - Trioxosulfato (IV) de plomo (II)

SnSO4 Peroxido de sodio - Dioxido de disodio

Fe(OH), Sulfuro de cobre (I) - Sulfuro cuproso - Monosulfuro de dicobre
2|

b) El gas ocupara un volumen de 11,2 litros.
c) El gas ocupara un volumen de 12,48 litros.

d) Puede aplicarse la ecuacion de estado de los gases ideales o la Hipé6tesis de Avogadro.

3|

La formula empirica del compuesto es CoHeO y la formula molecular es CoHeO

4|
Reaccionaran 12,5 gramos de oxigeno.

Se han utilizado la Ley de Conservacion de la Masa y la Ley de las Proporciones Definidas.

S|
a) 1,37-1022 moléculas de diéxido de carbono
b) 2,74-1022 atomos de oxigeno
c) 0,03 gramos
d) 7,31:10-23 gramos
6|

La reaccion ajustada queda: No + 3 Ho = 2 NHs
Son necesarios 15 litros de hidrogeno.

Se ha utilizado la Ley de los Volumenes de Combinacion.
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